CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 178ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 26/02/2010 – 9h00min 

Local: Sala de reuniões da Defensoria Pública – Rua Boa Vista, 103, 7º andar
Hora do Expediente:

I.  Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 1168/09 

Interessada: Coordenadora do Núcleo de Segunda Instância e Tribunais Superiores

Assunto: Proposta de Regimento Interno do Núcleo Especializado

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator e da Conselheira Elaine, acolher a proposta, de acordo com a deliberação CSDP nº 156, de 26 de fevereiro de 2010, a ser publicada oportunamente.
CSDP nº 167/10 (Excetuado a pauta)

Interessado: Cesar Augusto Luiz Leonardo
Assunto: Pedido de afastamento para participação em curso.
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone

Vista concedida à Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza

CSDP nº 1169/09 

Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Cidadania e Direitos Humanos
Assunto: Pedido de abertura de inscrições para preenchimento de 4 (quatro) vagas para o Núcleo Especializado

Relator: Conselheiro Carlos Weis

Vista concedida ao Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

CSDP nº 1166/09 

Interessada: EDEPE

Assunto: Pedido de afastamento para participação no III Curso de Capacitação em Direitos Humanos e Diversidade Sexual para Gestores Públicos, a ser realizado em 10 e 11 de dezembro.

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

Vista concedida ao Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho.

CSDP nº 1063/09 
Interessada: Defensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de abertura do IV Concurso de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira de Defensor Público.

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

Retirado de pauta.

CSDP nº 048/10

Interessada: Coordenador Auxiliar do Núcleo de Habitação e Urbanismo 

Assunto: Proposta de abertura de (01) uma vaga para membro no Núcleo Especializado.

Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, indicar a Defensora Pública Tatiana Semensatto de Lima Costa para colaboradora do referido núcleo, pelo tempo remanescente do restante do mandato.

CSDP nº 165/10 

Interessada: Corregedor-Geral 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 050/07.

Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
Vista concedida para o Conselheiro Pedro Antonio de Avellar.

CSDP nº 168/10 

Interessado: Luciano Alencar Negrão Caserta

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 25, de 01 de dezembro de 2006. 

Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho

Vista concedida ao Conselheiro Pedro Antonio de Avellar.

CSDP nº 005/10

Interessado: Terceira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de Deliberação para a realização de Concurso de Ingresso de Estagiários de Direito Específico e Regionalizado nas Defensorias Públicas do Interior.

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, homologar a lista final de aprovação do certame, publicada a seguir.

CGDP-CEAEP nº 051/07 

Interessado: Jose Henrique Golin Matos

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório 

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

Vista concedida ao Conselheiro Julio Cesar Tanone.

CGDP–CEAEP nº 011/07 
Interessado: Luiz Felipe Azevedo Fagundes

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

Vista concedida a conselheira Elaine Moraes Ruas Souza.

CGDP–CEAEP nº 113/08 

Interessado: Rodrigo de Almeida Castro

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 013/07 

Interessado: David Jose Vicente Martins 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 046/07 

Interessado: Claudia Aoun Tannuri 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 062/07 

Interessado: Eduardo Chow de Martinho Tostes 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 053/07 

Interessado: Rodolpho Takeshi Arakaki

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 057/07 

Interessado: Luana Pereira do Amaral

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 076/07 

Interessado: Flavia Laet Ribeiro de Almeida 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 067/07 

Interessado: Debora Helena Daher Montes Forlin 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 040/07 

Interessado: Luciana Rocha Barros Veloni Alvarenga 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 021/07 

Interessado: Juliane Tagami 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 003/07 

Interessado: Janayna Lombisani 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 056/07 

Interessado: Ana Carvalho Ferreira Bueno de Moraes 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 047/07

Interessado: Kareen Patrícia Bandeira Pereira Ferreira 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 012/07

Interessado: Pedro Pereira dos Santos Peres 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 080/08

Interessado: Amanda Cavalcante Fervença 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Júlio Cesar Tanone

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 190/07

Interessado: Erika de Vasconcelos Lima Pompeo

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Júlio Cesar Tanone

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 010/07

Interessado: Patricia Meneguel Alves 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Júlio Cesar Tanone

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 006/08

Interessado: Gabriela Freitas Aleixo Galvão de Souza 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 108/08

Interessado: Maria Isabel Toledo Del Rio

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 088/08

Interessado: Mario Henrique Ditticio 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 188/07

Interessado: Angela de Lima Pieroni 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 041/07

Interessado: Juliana Spuri Bernardi 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 149/07

Interessado: Gabriel Machado Maglio 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 191/07

Interessado: Francisco Carlos Marques Matarezio 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 112/08

Interessado Benno Buchman 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 070/07

Interessado: Alvimar Virgílio de Almeida 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 038/07

Interessado: Helena Pires de Oliveira 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 044/07

Interessado: Carlos Eduardo Montes Netto 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 098/07

Interessado: Rodrigo Figueiredo de Oliveira 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 069/08

Interessado: Guilherme Krahenbuhl Silveira Piccina

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 089/08

Interessado: Ricardo Fagundes Gouvêa 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 011/08

Interessado: Fabio Mantovan dos Santos 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 045/07

Interessado: Gesanne Fonseca Gomes

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação da interessada na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 084/07

Interessado: Mario Lucio Pereira Machado 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar,com elogio, o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 115/08

Interessado: Ricardo Jorge Kruta Barros 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP–CEAEP nº 192/07

Interessado: Alexandre Grabert 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 104/07

Interessado: Carolina Brambila Bega 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 193/07

Interessado: Jose Moacyr Doretto Nascimento 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CGDP–CEAEP nº 127/07

Interessado Antonio Fortes de Padua Neto 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e encaminhar à Defensoria Pública-Geral para expedição do ato homologatório de confirmação do interessado na carreira de Defensor Público do Estado.

CSDP nº 171/10 (Excetuado à pauta)

Interessado: Edepe

Assunto: Pedido de afastamento para participação em reunião de grupo de estudos sobre tráfico de entorpecentes transnacional - Arguição de incompetência absoluta do juízo pela defensoria pública.

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, não conhecer o pedido e encaminhar o expediente à Defensora Pública-Geral.

	REGIONAL DE CAMPINAS

	UNIDADE DE VILA MIMOSA
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	LISTA DE APROVADOS - PERÍODO MATUTINO
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	CLASSIFICAÇÃO
	NOME COMPLETO
	QUANTIDADE DE ACERTOS
	MÉDIA ARITIMÉTICA
	PONTUAÇÃO TÍTULOS
	MÉDIA FINAL

	1º
	REGINA CÉLIA LONGATI
	38
	6,3
	 
	6,3

	2º
	SIMONE DOS SANTOS
	38
	6,3
	 
	6,3

	3º
	ROBERTA RAPHAELLI PIOLI
	37
	6,1
	 
	6,1

	4º
	SIMONE YURIE SAID DAHER
	37
	6,1
	 
	6,1

	5º
	EDIUMAR FOLADOR DIAS
	35
	5,8
	 
	5,8

	6º
	FERNANDA C. BARROSO DE SOUZA
	35
	5,8
	 
	5,8

	7º
	ELAINE NUNES MEDEIROS
	32
	5,3
	 
	5,3

	8º
	MARIA APARECIDA OLIVEIRA DE ALMEIDA
	32
	5,3
	 
	5,3

	9º
	HENRIQUE SODRÉ FERRAZ
	30
	5,0
	 
	5,0

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	LISTA DE APROVADOS - PERÍODO VESPERTINO
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	CLASSIFICAÇÃO
	NOME COMPLETO
	QUANTIDADE DE ACERTOS
	MÉDIA ARITIMÉTICA
	PONTUAÇÃO TÍTULOS
	MÉDIA FINAL

	1º
	ALLAN SCHIAVON
	50
	8,3
	 
	8,3

	2º
	MARIANA SILVA DE SALES
	49
	8,1
	 
	8,1

	3º
	DANILO JOSÉ PRIVATTO MOFATTO
	44
	7,3
	 
	7,3

	4º
	VINÍCIUS GARCIA VIEIRA
	44
	7,3
	 
	7,3

	5º
	LUANA NIHIYAMAMOTO GALANI
	41
	6,8
	 
	6,8

	6º
	TIAGO CLETO SACCHI MELIM
	41
	6,8
	 
	6,8

	7º
	GABRIELA LUTAIF DOLEI CARMONA
	37
	6,1
	 
	6,1

	8º
	PAMELA FERREIRA VIOTTO
	37
	6,1
	 
	6,1

	9º
	SIMONE DE CÁSSIA NINI SANCHES
	37
	6,1
	 
	6,1

	10º
	FERNANDA GIMENES DE MOURA
	36
	6,0
	 
	6,0

	11º
	LUCIANA SILVESTRE
	36
	6,0
	 
	6,0

	12º
	THALITA SANTOS LIMA
	36
	6,0
	 
	6,0

	13º
	ANA CLAUDIA FABBRI CECCATO
	35
	5,8
	 
	5,8

	14º
	BRUNA CAVALCANTE DE BARROS
	35
	5,8
	 
	5,8

	15º
	GABRIELA DELL'AGNOLO DE CARVALHO
	35
	5,8
	 
	5,8

	16º
	WANDERLEY DA SILVA
	35
	5,8
	 
	5,8

	17º
	BRUNA MACHADO BRANDÃO
	34
	5,6
	 
	5,6

	18º
	GILSON LOIOLA DIAS
	34
	5,6
	 
	5,6

	19º
	GISELLE PAULA SÉRVIA DA SILVA
	34
	5,6
	 
	5,6

	20º
	MARIANA PRYS PEGORARI
	34
	5,6
	 
	5,6

	21º
	MARINA LUCIANA DA SILVA
	34
	5,6
	 
	5,6

	22º
	ALINE PAULA HERNANDES GUIMARÃES
	33
	5,5
	 
	5,5

	23º
	SAMUEL DE SOUZA ROSA
	30
	5,0
	 
	5,0

	
	
	
	
	
	

	REGIONAL DE RIBEIRÃO PRETO

	UNIDADE DE RIBEIRÃO PRETO
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	LISTA DE APROVADOS - PERÍODO MATUTINO
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	CLASSIFICAÇÃO
	NOME COMPLETO
	QUANTIDADE DE ACERTOS
	MÉDIA ARITIMÉTICA
	PONTUAÇÃO TÍTULOS
	MÉDIA FINAL

	1º
	MARIA AUXILIADORA GOSITA DOS SANTOS 
	47
	7,8
	 
	7,8

	2º
	PATRICIA BUENO FRANCISCO
	44
	7,3
	 
	7,3

	3º
	PEDRO LUIZ MARIOTO CAMARGO 
	40
	6,6
	 
	6,6

	4º
	PALOMA CHIGACHIARAGUTI SANTI
	39
	6,5
	 
	6,5

	5º
	BRUNA VILELA DA SILVA 
	38
	6,3
	 
	6,3

	6º
	GABRIELA BIANCHI LIMA
	38
	6,3
	 
	6,3

	7º
	NATHALIA CASTELUCCHI 
	38
	6,3
	 
	6,3

	8º
	FELIPE OLAH DOURADO
	37
	6,1
	 
	6,1

	9º
	LAMARTINE SILVIO DO NASCIMENTO 
	36
	6,0
	 
	6,0

	10º
	LEONARDO DE CASTRO SILVA
	36
	6,0
	 
	6,0

	11º
	MONICA DA SILVA FAVARIM
	35
	5,8
	 
	5,8

	12º
	RAQUEL DE CASSIA ICHIBA
	35
	5,8
	 
	5,8

	13º
	JULIO CESAR GRALICK OLIVEIRA
	33
	5,5
	 
	5,5

	14º
	SILVANA RODRIGUES DA SILVEIRA 
	33
	5,5
	 
	5,5

	15º
	TAHYANA MARIA CARNEIRO STUCKI
	33
	5,5
	 
	5,5

	16º
	GILMAR WELTON DA SILVA DE BIAGGIO 
	32
	5,3
	 
	5,3

	17º
	LUIZ JOSE RODRIGUES DELMOM JUNIOR 
	32
	5,3
	 
	5,3

	18º
	ROBERTO LUIZ RODRIGUES 
	32
	5,3
	 
	5,3
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	CLASSIFICAÇÃO
	NOME COMPLETO
	QUANTIDADE DE ACERTOS
	MÉDIA ARITIMÉTICA
	PONTUAÇÃO TÍTULOS
	MÉDIA FINAL

	1º
	EDGAR PIERINI NETO
	49
	8,1
	 
	8,1

	2º
	MARIANA CARVALHO NOGUEIRA
	48
	8,0
	 
	8,0

	3º
	JAQUELINE RIBEIRIO QUAGLIO 
	47
	7,8
	 
	7,8

	4º
	LUIZ JOSE DUARTE FILHO
	46
	7,6
	 
	7,6

	5º
	NAIARA SOUZA GROSSI
	46
	7,6
	 
	7,6

	6º
	ELAINE DA SILVA SANTOS
	45
	7,5
	 
	7,5

	7º
	ANA ELISA DA SILVA 
	44
	7,3
	 
	7,3

	8º
	JOSÉ MANOEL SOARES
	44
	7,3
	 
	7,3

	9º
	PAULA INES TRAJANO MATTOS
	43
	7,1
	 
	7,1

	10º
	PAULO SERGIO SIMOES DOS SANTOS FILHO
	43
	7,1
	 
	7,1

	11º
	MARCELA SANCHES DE CARVALHO 
	42
	7,0
	 
	7,0

	12º
	MARIA CRISTINA SILVA DIAS 
	42
	7,0
	 
	7,0

	13º
	ANTONIO CARLOS DURIGAN FILHO
	41
	6,8
	 
	6,8

	14º
	PABLO MURIEL PENA CASTELLON
	41
	6,8
	 
	6,8

	15º
	ROSIMEIRE FERREIRA 
	41
	6,8
	 
	6,8

	16º
	IGOR LIMA GOETTENAUER DE OLIVEIRA
	40
	6,6
	 
	6,6

	17º
	DANIEL MALHEIROS FRARE
	39
	6,5
	 
	6,5

	18º
	RAMIRO JANUARIO DOS SANTOS NETO
	39
	6,5
	 
	6,5

	19º
	EMÍLIO MARQUES SANTOS MIRANDA
	38
	6,3
	 
	6,3

	20º
	GABRIELE DA SILVA MURTHA
	38
	6,3
	 
	6,3

	21º
	LETICIA MAEDA MOREIRA DA SIVA
	38
	6,3
	 
	6,3

	22º
	RODRIGO NARCIZO GAUDIO 
	38
	6,3
	 
	6,3

	23º
	ANDRE LUIS MACHADO DA SILVA
	37
	6,1
	 
	6,1

	24º
	JOYCE CHRISTINE DOMINGOS SASSAROLLI
	37
	6,1
	 
	6,1

	25º
	MARCIA HELENA NUNES 
	37
	6,1
	 
	6,1

	26º
	TAYNA BREGNOLI ALVES CORREA
	37
	6,1
	 
	6,1

	27º
	CAMILA DE PAULA XAVIER DE SANTANA 
	36
	6,0
	 
	6,0

	28º
	RENATA VIEIRA GARCIA
	35
	5,8
	 
	5,8

	29º
	LUISA CANDIDO NEME
	34
	5,6
	 
	5,6

	30º
	RENATA BRANDANI DE CARVALHO 
	34
	5,6
	 
	5,6

	31º
	GUILHERME PIRES BIGAI
	33
	5,5
	 
	5,5

	32º
	MARCELA BIANCHINI LEMOS REIS
	33
	5,5
	 
	5,5

	33º
	LUCIANA DE ANTONIO CERNE
	32
	5,3
	 
	5,3

	34º
	MAIRA VALERIO DE ALMEIDA 
	32
	5,3
	 
	5,3

	35º
	TAMIE SARTORI TSUJ
	31
	5,1
	 
	5,1

	36º
	INAIE MELO DE GOES
	30
	5,0
	 
	5,0

	
	
	
	
	
	

	REGIONAL DE SOROCABA

	UNIDADE DE AVARÉ
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	LISTA DE APROVADOS - PERÍODO MATUTINO
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	CLASSIFICAÇÃO
	NOME COMPLETO
	QUANTIDADE DE ACERTOS
	MÉDIA ARITIMÉTICA
	PONTUAÇÃO TÍTULOS
	MÉDIA FINAL

	1º
	Patrícia Gaiotto Pilar
	40
	6,6
	 
	6,6

	2º
	Letícia Barbosa Pires
	38
	6,3
	 
	6,3

	3º
	Leandro Deivid dos Santos Silva
	37
	6,1
	 
	6,1

	4º
	Ricardo Azarias de Campos
	33
	5,5
	 
	5,5

	5º
	Rodolpho Augusto Ceará
	31
	5,1
	 
	5,1
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	CLASSIFICAÇÃO
	NOME COMPLETO
	QUANTIDADE DE ACERTOS
	MÉDIA ARITIMÉTICA
	PONTUAÇÃO TÍTULOS
	MÉDIA FINAL

	1º
	Marcos Vinícius de Oliveira Santos
	44
	7,3
	 
	7,3

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	REGIONAL DE SOROCABA

	UNIDADE DE 
	SOROCABA
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	CLASSIFICAÇÃO
	NOME COMPLETO
	QUANTIDADE DE ACERTOS
	MÉDIA ARITIMÉTICA
	PONTUAÇÃO TÍTULOS
	MÉDIA FINAL

	1º
	JULIANA PIAZZA FERMI
	42
	7,0
	 
	7,0

	2º
	LEONARDO DO CARMO DA SILVA
	42
	7,0
	 
	7,0

	3º
	MARIANA MUNIZ LUGHINI
	40
	6,6
	 
	6,6

	4º
	KATIA APARECIDA RIGOTTI SERRAO
	38
	6,3
	 
	6,3

	5º
	NÁDIA APARECIDA CARDOSO PELÁ
	37
	6,1
	 
	6,1

	6º
	JOÃO CARLOS MARTINS FOGAÇA
	36
	6,0
	 
	6,0

	7º
	MICHEL KALIL
	34
	5,6
	 
	5,6

	8º
	NATHÁLIA PAGOCIOV DE MIRANDA
	34
	5,6
	 
	5,6

	9º
	PEDRO HENRIQUE MARTUELLI DE FREITAS
	32
	5,3
	 
	5,3
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	CLASSIFICAÇÃO
	NOME COMPLETO
	QUANTIDADE DE ACERTOS
	MÉDIA ARITIMÉTICA
	PONTUAÇÃO TÍTULOS
	MÉDIA FINAL

	1º
	PAULO RAFAEL GUARIGLIA ESCANHOELA
	44
	7,3
	 
	7,3

	2º
	BÁRBARA LUIZA CINTRA
	42
	7,0
	 
	7,0

	3º
	BRUNA MARTIN GRANATO
	42
	7,0
	 
	7,0

	4º
	CALÉU HENRIQUE GOMES DE MELLO
	41
	6,8
	 
	6,8

	5º
	CARLOS EDUARDO LEITE SANTES DA SILVA
	41
	6,8
	 
	6,8

	6º
	ANA CAROLINE VIEIRA FERREIRA
	40
	6,6
	 
	6,6

	7º
	DANIEL COSTA ROSA
	40
	6,6
	 
	6,6

	8º
	FABIANA RODRIGUES PEREIRA
	40
	6,6
	 
	6,6

	9º
	GUILHERME OSMAR FAULIN BELINASSI
	40
	6,6
	 
	6,6

	10º
	MANUELLA DE CAMPOS ANTON
	40
	6,6
	 
	6,6

	11º
	TABATA AMANDA SALVETTI
	40
	6,6
	 
	6,6

	12º
	DOUGLAS TOZETTO
	38
	6,3
	 
	6,3

	13º
	BRUNA NATALE
	37
	6,1
	 
	6,1

	14º
	MONIQUE VIEIRA DE MELLO
	37
	6,1
	 
	6,1

	15º
	NATALY FRANCZS DE ALMEIDA
	37
	6,1
	 
	6,1

	16º
	NATÁLIA ATHANÁSIO HILDEBRAND
	36
	6,0
	 
	6,0

	17º
	NICOLE LENI FUSCO RODRIGUES ALMENARA
	36
	6,0
	 
	6,0

	18º
	ELLEN CRISTINA CRUELLS VIEIRA
	35
	5,8
	 
	5,8

	19º
	GIOVANA MARIA BRUSTOLONI RUSCONI
	35
	5,8
	 
	5,8

	20º
	LETÍCIA CÂMARA
	35
	5,8
	 
	5,8

	21º
	TAMIRES DE FIGUEIREDO SOARES
	35
	5,8
	 
	5,8

	22º
	BRUNO MATIUCI IACONO
	34
	5,6
	 
	5,6

	23º
	LAÍS MARGHERI CHAUES DE MELLO
	34
	5,6
	 
	5,6

	24º
	NATALY CRISTINA FURLANETO AGUILERA
	34
	5,6
	 
	5,6

	25º
	CASSIANE APARECIDA DA CRUZ FERREIRA
	33
	5,5
	 
	5,5

	26º
	EMERSON MARTINS DE SOUZA
	33
	5,5
	 
	5,5

	27º
	MARCOS LUIZ LIMA LAMEIRINHAS
	33
	5,5
	 
	5,5

	28º
	DANIEL FRANCISCO DINIZ
	31
	5,1
	 
	5,1

	29º
	MARIANA PETROCCHI CARVALHO
	31
	5,1
	 
	5,1

	30º
	AMARILDO DE ALMEIDA
	30
	5,0
	 
	5,0
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	CLASSIFICAÇÃO
	NOME COMPLETO
	QUANTIDADE DE ACERTOS
	MÉDIA ARITIMÉTICA
	PONTUAÇÃO TÍTULOS
	MÉDIA FINAL

	1º
	TIAGO HENRIQUE MARQUES DOS REIS
	45
	7,5
	0
	7,5

	2º
	IVANY DE SOUZA NOGUEIRA
	35
	5,8
	0
	5,8

	3º
	JOSÉ JÚLIO DA SILVA
	32
	5,3
	0,3
	5,6

	4º
	JONY JEAN FEITOSA
	31
	5,1
	0
	5,1
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	CLASSIFICAÇÃO
	NOME COMPLETO
	QUANTIDADE DE ACERTOS
	MÉDIA ARITIMÉTICA
	PONTUAÇÃO TÍTULOS
	MÉDIA FINAL

	1º
	SHEYLA CRISTINA AGUIAR ANDRADE
	41
	6,8
	0
	6,8

	2º
	ELISA SANTA CLARA DE A. FERREIRA 
	36
	6,0
	0
	6,0

	3º
	ROGERSON DOS PASSOS VIVIANI
	33
	5,5
	0,3
	5,8

	4º
	DIANNA MENDES DA SILVA 
	34
	5,6
	0
	5,6

	5º
	FELISBERTO KIRALY
	30
	5,0
	0
	5,0
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